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[TpoyPAPMATIOTIKEG TEXVIKEC

O1 06K OELG AVTNG TNG CEPAG TEPLOTPEPOVTAL YOP® Ao i yevikevuon tov matyvidiov 11, tov Specker,
7oV yvaopicate 6to TpmdTo eEaunvo (av dPalate Tic Tiow ceEADES TOV EKPMVIGEMY TV OCKNGEDV).

g ot T o€1Ppd aoKNoE®V O VAOTOINGETE AVTIKEILEVO TTOV CUUETEYOVY GTO T VIOl KOl AAANAE-
mdpovv peta&d Tovg. Ta aviikeipevo avtd gival oL KIvijoelg, 1| KaTAoTOoH TOL TALYVIO00, Ol TAIKTES KOl
1 1010 N extéleon Tov moryvidLoD.

I'evikgvon mwaryviowov Specker: Ieprypaon

211 YeVIKELGT TOL LOG EVOLOPEPEL, GTO T VIOl cLUUETEYOVV D TtaikTeg (apBunpuévorl amd 0 éogp — 1)
KO VITAPYOVY 1 6poi e opogdn képuata (apBunuévol omd 0 éog n — 1). O maiktng 0 mailel TpadTog,
UeTd o maikng 1, K.0.K., €0¢ TOV ikt p — 1, petd tov omoio mailel maAL 0 maiktng 0, KUKAKA.

Ye kéBe Kivnon, o maiktng mov mailel emléyel 500 cwPoVG, £6T® TO GMPO ¢ KOl TO GOPO j, APALPEL
k > 0 képpata and to copd ¢ (awtd puotkd tpémet va givar duvatod va cuPel, INAad) 0 CwPOG i TPETEL
va €xel TtovAdytotov k képpota) Kot Baler m képpata (6mov 0 < m < k) oto cmpd j. [Ipocélte 6t av
emAééet m = 0 (dnhadn va un Paiet Kavéva KEPUA), TOTE 1] EXAOYT TOL COPOL j eV €ival GNUAVTIKY.

To moyvidt tereidvel 6tav apoipebovy OAd To KEPUATU OO OAOVG TOVG GMPOVE KOl O TOUKTNG TOV
kepdilel eivan o tedevtaiog mov Enande.

Aoknon 4 TI'evikevon mayviowov Specker: Kivijoglg kol Katdotoon

[IpoBeopia vroPfoing otov grader: 23/3/2025

YAomomote TNV KAGON Move Yio TV avamopdoTacT) TOV Kivioewy Tov motyviorov. H kAdorn avth tpénet
va vrrootnpilel Tig &Ng Aettovpyies, TiG omoieg TPEMEL VoL VAOTOGETE:

class Move {

>l public:

3| // Take sc coins from heap sh and put tc coins to heap th.
4 Move(int sh, int sc, int th, int tc);

6| int getSource() const;
int getSourceCoins() const;
s/ int getTarget() const;
o| int getTargetCoins() const;

1 friend ostream & operator << (ostream &out, const Move &move);

2 };

H extdnwon tov kivioewv tpénet vo, epeaviel o e€Ng (xmpic aAiayn YPAUNS), OVAAOYA LLE TO AV
ot kivnoelg falovv i oyt wiow vopiopoto:

takes 9 coins from heap 2 and puts 8 coins to heap ©
takes 3 coins from heap 1 and puts nothing

)
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211 GUVEYELN, VAOTOGTE TNV KAGOT State yio TNV avamopdcTocT) TOV KATOOTATEDY TOL TULYVIOL0D.
H «Adon avt mpénet va vrootnpilet Tig e€Ng Aettovpyieg:

class State {

2| public:

3| // State with h heaps, where the i-th heap starts with c[i] coins.
4| // A total of n players are in the game, numbered from 0 to n-1,
// and player 0 is the first to play.

¢ State(int h, const int c[], int n);

71 ~State();

ol wvoid next(const Move &move); // may throw logic_error
0| bool winning() const;

| int getHeaps() const;
13| int getCoins(int h) const; // may throw logic_error

15| int getPlayers() const;
15| int getPlaying() const;

18 friend ostream & operator << (ostream &out, const State &state);

9 };

H péBodog next exteAel v kivnon move Kot £yel O¢ AmoTEAESHO TNV (€L TOTOV) OAAXYT TG TPE-
YOLOOG KATAoTaons. Av 1 kivnon eivat dkvpn (T.y., KATO10G 0mpdg givar eKToOg opiwv 1 dgv vdpyovV
TOL OTOLTOVLLEVO KEPLLATAL), TOTE TPEMEL VO eyelpeTon pia e€aipeom g kAdong logic_error wov opileTon
ot standard library tng C++ ko Bpioketar 610 apyeio emkepaAidag <stdexcept>, m.y.

if (h < @ || h >= maxHeaps) throw logic_error(”invalid heap”);

H extdnwon piog katdotaong tpénetl va epgavifel To AN tov Kepudtov ke cmpol, dtadoyikd,
YOPICUEVA e KOUUATO, 0KOAOLOOVUEVE amd TOV AT OV £YEL 0E1PA Vo Tai&el Kot TO0 GuVOAKd TANB0g

TOV TUKTOV, ©G €ENG (Yopic oAAaY| YPOUUNG):

@, 20, 17 with 0/5 playing next

Y10 apyeio mov Oa avePdcete otov grader Bo mpémel va cupmepiAdfete (LOVO) TIC INADGELS TOV
KAAcEW®V Move kot State Kot TIg VAOTOWGELS TV HeBdd®V Tovg.

Aoxknon 5 T'evikevon woyviowov Specker: Iaikteg

[IpoBeopia vrofoing otov grader: 23/3/2025

YLomoote Ty apnpnuévn KAAon Player yio TV avomapiotacn TV Taiktoy ToL oy vidtov. H kidon
ot Tpémel va vrootnpilet Tic NG Aettovpyies, TIC 0moieg TPEMEL VAL VAOTOOETE:

i|class Player {
>l public:

Player(const string &n);
4| virtual ~Player();



6| wvirtual const string & getType() const = 0O;
71 virtual Move play(const State &s) = 0;

o friend ostream & operator << (ostream &out, const Player &player);

10 };

Kdéfe maiktng (dniaodn kabe aviikeipevo piog kKAdomng Tov Topdyetal amd Ty Player) yopoktnpi-
Cetar amd 10 dvoua kot Tov omo Tov. To dvoua Tpénel va amobniedeTat otny KAdon Player. O tHmog
glvan 6,11 emotpépel n apnpnuévn pébodog getType mov Ba opiletar otig vrokAdoelg g Player. H
eKTOTOON B TPEMEL VAL EKTLTMVEL TOV TOTO (TL.Y., “Greedy”) kot To dvoua (m.y., “Alan”) evoc maiktn wg

eéng (xwpig aArayn ypopung):

Greedy player Alan

H apnpnuévn pébodog play mpémetl va emoTpéPel TV Kivnon mov Oo mai&el KAmol0¢ TaikTNG o€
KATo0 KOTAGTAoT TOL 7oy Vidlo0. YAOTOW|OTE TE0OEPIS TUTOVE TOKTMV, oV va, opilovv ) péBodo
oVTH OOTE va Asttovpyet (VieTepuviotikd!) pe tov e€ng tpdmo:

1. TOmog “Greedy”: emhéyel 10 cOPO pe TA TEPIOGOHTEPA KEPLATA, TO apatpel dha kot dev Palet
KovEVa TGm. AV DITAPYOLY TEPLGGOTEPOL COPOL LLE TOV 1310 PEYIOTO aApBUO KEPUATOV, ETAEYETAL
awtdg e ToV LIKpOTEPO avEovta apBpd. YAomoote Ty khdon GreedyPlayer.

2. Tomog “Spartan”: emAéyel T0 GOPO LLE TO TEPIGGOTEPU KEPLLATA, APULPEL LOVO Eva Kot (TTPOPAVAC)
dev Palet kavéva miow. Av LITAPYOLY TEPIGGATEPOL COPOL LE TOV 1510 HEYIGTO aplBUd KEPUAT®V,
EMALYETOL OVTOG LLE TOV KPOTEPO adbEOVTO aptBpd. YAomomote v KAdon SpartanPlayer.

3. ToHmog “Sneaky”: emAéyetl 10 cwPo pe To MydTEPO KEPHOTA, TA OQoPEl OAa Kat dev Palel KavEva
Tiow. AV vIdpyoVV TEPIGGOTEPOL GMOPOL LLE TOV 1510 EAGYLOTO aPOUO KEPUATOV, ETAEYETOL AVTOG
pe Tov pkpotepo avéovta apBud. Yroromote v KAdon SneakyPlayer.

4. Tomog “Righteous”: emthéyel To PO Le TO TEPIGGOTEPN KEPLATA. AV OLTOG £XEL ¢ KEPULATO, OLPOL-
pet [ 5] xon Balet [§] — 1 610 cpd pe o Aydtepa KEpUOTU. AV VIAPYOVY TEPIGCOTEPOL COPOT
pe tov 1010 péyloto 1 eEAd1oTo aplBpd KepUAT®V, ETAEYOVTOL OVTIGTOLYO OLTOL [IE TOV UIKPOTEPO
avéovta apBpd. Yhomomote tnv KAGorn RighteousPlayer.

Y10 apyeio mov Ba avePdoete otov grader Ba wpénet va cuumepAdfete (LOVO) TIg INADCELS TNG KA-
ong Player Kol T@V TOPAYOUEVOV KAAGEDY 0VTHG, KAODS Kot TIG VAOTONGELS TV HeBOd®V TOVC.

Aoknon 6 T'evikevon woryviorwov Specker: To wavyviou

[IpoBeopia vrofoing otov grader: 23/3/2025

YAomomote TNV a@npnpévn KAGoT Game yio TNV avomapdcetact Tov idtov tov matyviotov. H khdon avt
npénel vo., vmootnpilel Tic €ENg Aeltovpyies, TIC 0moieg TPEMEL VAL VAOTOINOETE:

|class Game {
>| public:
Game(int heaps, int players);
4 ~Game();
¢ void addHeap(int coins); // may throw logic_error
void addPlayer(Player *player); // may throw logic_error
s void play(ostream &out); // may throw logic_error
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11

int getPlayers() const;
const Player *getPlayer(int p) const; // may throw logic_error

2|}

O pébodotr addHeap kot addPlayer mpocBETovy Evav-Evay TOVG COPOLS TOL ALY VIS0 (dNAadN TOV

apykd aplBpd KEPUATOV) Kot TOVG Taikteg, pe T oepd. H pébodog play mpémet va mailel To moyviot
UEYPL KATO0G TTOUKTNG Vo KEPOIGEL Kol VoL EKTVTTMVEL 6T1| por| €£0d0v out TNV €£EMEN TOL TOLYVIOI0V.
Muo de0TepT KAon g nebddov play Ba mpémel va mailel to 1010 woyvidl, omd v apyn. Av ot Toi-
KTEG GUUTMEPIPEPOVTOL VIETEPUIVIOTIKA, TO amotéhecpa Bo mpémel va eivar akpiBog to id10. Emtiong, av
eyeipetan e€aipeon logic_error, To Touyvidl TPEMEL VO CTAUOTAEL KOL VO EKTUTTMOVETOAL TO LWVOLA TNG

e&aipeong.

Mo mapdderypa, To TPOYPULLLLOL:

int main() {
Game specker (3, 4);
specker .addHeap(10);
specker.addHeap(20);
specker.addHeap(17);
specker.addPlayer (new SneakyPlayer (”Tom”));
specker.addPlayer (new SpartanPlayer(”Mary”));
specker.addPlayer (new GreedyPlayer(”Alan”));
specker.addPlayer (new RighteousPlayer (”Robin”));
specker.play(cout);

Oo TPEMEL VO EKTVTTAOVEL TAL TUPAKAT®:

State: 10, 20, 17 with 0/4 playing next
Sneaky player Tom takes 10 coins from heap 0 and puts nothing

;| State: 0, 20, 17 with 1/4 playing next

Spartan player Mary takes 1 coins from heap 1 and puts nothing

s|State: 0, 19, 17 with 2/4 playing next

Greedy player Alan takes 19 coins from heap 1 and puts nothing

7| State: 0, 0, 17 with 3/4 playing next

Righteous player Robin takes 9 coins from heap 2 and puts 8 coins to heap 0
State: 8, 0, 8 with 0/4 playing next

Sneaky player Tom takes 8 coins from heap 0 and puts nothing

State: 0, 0, 8 with 1/4 playing next

»| Spartan player Mary takes 1 coins from heap 2 and puts nothing
;| State: 0, 0, 7 with 2/4 playing next

Greedy player Alan takes 7 coins from heap 2 and puts nothing

s|State: 0, 0, @ with 3/4 playing next

Greedy player Alan wins

Y10 apyeio mov Ba avePacete otov grader Oa Tpémel vo cuumepAdfete (LOVO) T dNA®OT TG KAGO™G

Game Kol TIG VAOTOMGELS TV PeBOd®V TNG.




Aoknon 7 T'evikevon woryviorwov Specker: Ko topa mailovpe

[IpoBeopio mapdooong: 29/6/2025 — BONUS

YAiomomote pia, kKAAon maiktn e ovopo pi24bXYZ (To username coc GTO EPYNOGTNHPLO) Kot O,TL OVOLLN
tomov BéAlete, 1| omoia va wailel To mayviol pe dmola oTpaTnyIKY| €0gig embupeite. 1o T€A0G TOL 5N -
vov, Ba yivet éva tovpvovd 1000 oty vidimv e TUYOIES APYIKES KATUGTAGELS, GTO 0TToio B GupETEYOLY
601 6601 £xovV VITOPAAEL ADGELS.

Yteilte v vAOTOINoT oag pe e-mail 6To progtech@courses.softlab.ntua.gr.



